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  FRISSÍTÉS: A vasúttársaság a menetrendszerű vonatközlekedés visszaállításán dolgozik, annak érdekében, hogy a
délutáni utazási csúcsforgalomban a hazatérők eljussanak lehetőleg időben a végállomásokra. A Budapest–Cegléd
vonalon fokozatosan csökkennek a vonatkésések. A ceglédi és a lajosmizsei elővárosi, helyi személyvonatok
ismét a Nyugati pályaudvarról indulnak és oda is érkeznek. A feláras vonatokra Kőbánya-Kispest és
a Nyugati pályaudvar viszonylaton már nincs felármentesség, a pótjegyeket meg kell váltani. A BKK 3-as
metró vonalán sem fogadják már el a vasúti bérleteket és utazási igazolványokat.

FRISSÍTÉS 12 órakor: A kivitelező visszaadta a vasúti pályát a vonatforgalom részére a Városliget
elágazás és Kőbánya teher közötti vonalszakaszon. Immár mindkét vágányon közlekednek a vonatok. A
vasúttársaság a menetrendszerű vonatközlekedés visszaállításán dolgozik, annak érdekében, hogy a délutáni utazási
csúcsforgalomban a hazatérők eljussanak lehetőleg időben a végállomásokra. A Nyugati pályaudvarról Lajosmizsére
12:18-kor induló S21-es személyvonat Kőbánya-Kispestről indul. A Lajosmizséről 10:41-kor elindult és Budapest felé
tartó vonat már a Nyugatiig közlekedik. A 13:18-as lajosmizsei vonat már a Nyugati pályaudvarról indul. A Monorról
11:37-kor elindult vonat is a Nyugatiig közlekedik. A Nyugati pályaudvarról indul 12:38-kor a monori S50-es
személyvonat. A felármentesség megszűnt, a vonatokra a pótjegyet meg kell váltani. A BKK sem fogadja már el a
vasúti bérleteket és utazási igazolványokat a 3-es Metrón. A Budapest–Cegléd vonalon közlekedő vonatok még
hosszabb menetidővel közlekednek, s nem minden járat megy be a Nyugati pályaudvarra. Érdemes tájékozódni a
MÁV applikáción, a térképes információn http://vonatinfo.mav-start.hu/ [1].  

Legfrissebb: Várhatóan 12 órától áll helyre a vonatforgalom és visszaállhat a menetrend is a ceglédi és a
lajosmizsei vonalon. Jelenleg óránkénti eljutási lehetőséget biztosít a MÁV-START a Budapest-Cegléd vonalon. A
monori elővárosi vonatok továbbra is kimaradhatnak a menetrendből.  

Frissítés: A vágányzári munkát a délelőtti órákra fejezik be. Érvényben maradnak addig a menetrendi
korlátozások és a vonatok hosszabb menetidővel közlekednek. A mai napon a Monorról 8:07-kor, és a
11:07-kor a Nyugati pályaudvarra induló S50-es vonat kimarad a menetrendből. Ugyancsak nem közlekedik a Nyugati
pályaudvarról Monrorra 9:38-kor induló személyvonat.

Előzmény: Hétfőn reggel a Budapest–Cegléd vonalon közlekedő vonatok jelentősen, 30-40 perccel
hosszabb menetidővel közlekednek. A kivitelező a Városliget elágazás és Kőbánya teher közötti
pályafelújítást nem fejezte be időben. Emiatt azon a szakaszon csak egy vágányon közlekednek a vonatok. A
vonatfeltorlódások és nagyobb késések elkerülése érdekében a ceglédi és a lajosmizsei vonalról érkező
elővárosi, helyi személyvonatok csak Kőbánya-Kispestig közlekednek és onnan fordulnak vissza. A
távolsági zónázó, a szegedi, a nyíregyházi és a záhonyi InterCity vonatok a Nyugati pályaudvarig
közlekednek, és onnan indulnak vissza. Kőbánya-alsó megállóhelyen is megállnak. A feláras vonatokra
Kőbánya-Kispest és a Nyugati pályaudvar viszonylaton - visszavonásig, de legalább a módosított közlekedési rend
befejezéséig - felármentesség van érvényben. További késések esetén vonatkimaradásokkal is számolni lehet. A
vágányzári munkát várhatóan reggel nyolc órakor fejezik be.

Az M3-as metrón, metrópótlókon Kőbánya-Kispest és a Nyugati viszonylaton a BKK elfogadja a vasúti bérleteket és
az utazási igazolványokat. 
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